



迎中秋庆国庆



安徽疾控发布假期出行健康提示

星报讯(记者 马冰璐) 今年中秋国庆两节相连,人员跨区域流动、出入境人数和聚集性活动将会明显增加,新冠、流感等传染病传播风险升高。两节期间,外出聚餐活动增多,会加大食源性疾病的患病风险。9月27日,安徽省疾控中心发布假期出行健康提示。

出行前关注相关部门发布的疾病健康提示,了解相关重点传染病防控知识,可适当携带常见传染病的防治药品。尽量避开假期客流高峰引发的拥挤路段、时段,合理规划出行线路和时间。如果出现发热、咳嗽等症状,建议暂缓出行。出入人群密集、相对封闭的场所或乘坐公共交通时,应科学佩戴口罩,保持社交距离,避免近距离接触有发热、咳嗽等症状的人员。

养成良好的个人卫生习惯,注意咳嗽礼仪。注意饮食饮水卫生。做好防蚊虫叮咬措施。旅行途中,密切关注自身及同行人员的健康状况,若出现发热、咳嗽、腹泻等症状,及时进行处理,病情得不到缓解时,应及时就近就诊。旅行结束返程后,仍要做好健康监测。尤其是出国旅行人员,如假期前往东南亚等登革热流行地区,返回本地后半个月内出现发热、皮疹、出血等可疑症状,应及时就医并说明登革热流行区旅行史。出国途经猴痘发生国家(地区)的人员,如有猴痘病例密切接触史或出现疑似症状时,应主动向海关申报,入境后21天内做好自我健康监测,不与他人发生密切接触。

一句话新闻

中秋节将至,合肥市肥河镇卫乡村乡村振兴工作站联合民政等部门对辖区的14户低保户及3位特困老人开展节前送米油慰问活动,把温暖实实在在送至各家各户。
张晴晴 记者 马冰璐

中秋节将至,9月26日,合肥经开区新港工业园田埠社区共青团、妇联联合安徽省社家老年服务中心开展了一场“庆中秋 猜‘廉’谜 学党史”活动,组织社区老党员同志一起猜廉洁灯谜,学党史知识。
王亚玲 韩磊 记者 沈娟娟

为弘扬中华民族尊老、助困的传统美德,在中秋国庆节即将到来之际,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、民政部门联合辖区单位——中建五局沪上人家二期、西宁路为民服务中心项目联合党支部对社区的孤寡老人及困难群众家庭进行了走访慰问,用真情和实际行动将关怀和问候送到困难群众的心坎上。
许相屏 记者 沈娟娟

品传统文化 庆中秋佳节

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 中秋节来临之际,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展庆中秋主题活动,在喜庆祥和的氛围中喜迎中秋佳节的到来。

活动现场,杏林社区组织开展投壶体验活动,吸引了众多市民参与,箭入壶内者,可获得奖品;箭没入壶者,可通过回答反诈知识获得礼品。投壶射礼,既让群众体验传统文化,也让群众感受到节日的喜庆氛围。

不仅有投壶、套圈等趣味小游戏,群众还可以在在现场自己动手制作节日灯笼及国庆3D相框。

“你把线头从这穿过来,就做好啦。”现场,社区志愿者带领居民共同制作节日灯笼。跟着志愿者的步骤,按照顺序一步步粘贴,一幅幅包含国庆氛围的相框在群众手中制作完成。节日灯笼由兔子与竹条两种元素组成,

国庆3D相框由一张张红色主题海报组成,两种手工制品共同表达出大家对中秋国庆双节的祝福,传递出暖暖节日喜庆。

为呵护群众健康,传承中医药文化,杏林社区联合合肥长淮中医医院,现场开诊。活动中,医生围绕常见病、多发病和慢性病,为现场群众提供特色服务,让居民在家门口便能享受到中医养生保健和诊疗服务。

上半年以来,三里庵街道杏林社区结合传统节日,开展了“我们的节日端午”“童心巧手情满七夕”等特色主题活动,让中华优秀传统文化以更活泼的形式融入居民生活。未来,杏林社区将继续扮演好文化传承者的角色,让中华优秀传统文化之风吹进寻常百姓家,不断提高社区文明发展,为辖区居民提供强大精神动力。



垃圾分类新时尚 花好月圆迎双节

星报讯(管致玮 记者 沈娟娟) 为迎接中秋国庆“双节”到来,合肥新站高新区应急和城管局联合七里塘社区、星火社居委、兴海苑小学充分利用全国科普日档口,共同举办“垃圾分类新时尚 花好月圆迎双节”主题活动。

本次活动邀请了8个演出团体,以不同的节目形式展现垃圾分类主题。如:健身操《垃圾分类有意义》、小品《垃圾分类作用大》中,演员们通过轻快鲜明、生动幽默的表演,向观众们生动演绎了垃圾分类的实际意义和积极影响。

响;脱口秀《垃圾宝宝回家啦》中,小朋友以口头表达的形式,传递了垃圾分类的简便方法和应尽的环保义务;三句半《垃圾分类我先行》让人眼前一亮,妙语连珠引发在场观众阵阵笑声;在《歌唱祖国》腰鼓表演中,活动圆满结束。

此次活动精彩纷呈,既让居民们深刻体会到了垃圾分类的重要性,也使得更多的人从中获得了环保知识和启发,只有人人参与垃圾分类,人人践行垃圾分类,生活环境才会变得更加绿色、环保。

在中秋国庆来临之际,为确保双节期间辖区安全生产形势持续稳定,9月27日,合肥市瑶海区铜陵路街道开展对辖区重点单位居然之家长江东路店、宝业东城广场、义乌小商品城等人员密集场所安全生产隐患排查,切实增强风险意识,全方位消除重大安全隐患,守护辖区8万居民生命财产安全。
吴兰保 孙余军

童心向党迎双节 共绘七彩中国梦

星报讯(王义莉 记者 赵汗青) 在中秋国庆双节即将到来之际,为进一步弘扬中华优秀传统文化,培养少年儿童爱国主义精神、丰富文化生活,9月23日上午,肥东县张集乡张集社区新时代文明实践站组织开展“童心永向党,共绘中国梦”绘画志愿活动。

活动中,志愿者给小朋友们讲述了中秋节和国庆节的由来与意义,并以视频的形式带领孩子们回顾了新中国的发展历程,引导孩子们回顾历史,感恩现在的幸福生活,激发孩子们的爱国爱党热情。紧接着,小朋友们充分发挥他们的想象力,用稚嫩而又灵活的小手描绘自己心目中的五彩斑斓的“中国梦”,献礼“双节”。

迎中秋颂党恩 照初心共团圆

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐) 为继承和发扬中华民族优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,9月25日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委开展“迎中秋颂党恩,照初心共团圆”暨“我们的节日”迎中秋庆国庆主题活动,进一步激发广大人民群众听党话、感党恩、跟党走坚定信念。

活动在舞蹈《祝福祖国》中拉开帷幕,社区党委书记戴春漪致开场辞并送上节日祝福。知识问答环节更是将活动推向高潮,题目内容涵盖了党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、民族团结和清正廉洁知识,活动现场,居民党员们踊跃举手、认真答题,展示出了

过硬的理论素质和良好的精神风貌,进一步激发了广大党员和居民群众学习党的二十大精神积极性和主动性,达到了以赛促学、以学促用、知行合一的效果。

活动现场还有中秋灯笼制作和健康义诊,大家一起谈中秋、话传统、看演出、学党史,在浓厚的节日氛围中不断增强民族自信心和自豪感。“六情”活动宣传台前,志愿者们向居民群众发放平安建设系列宣传单,提醒广大群众节日期间注意防范电信诈骗,保障人身财产安全,共度平安佳节。

社区将以此次活动为契机,进一步教育引导社区党员干部赓续红色血脉、厚植爱国情怀、勇于担当作为,用实际行动向祖国生日献礼。

弘扬传统文化 共话团圆幸福

星报讯(李倩茹 记者 赵汗青) 近日,肥东杨店乡黄栗民族社区新时代文明实践站开展了“浓情中秋,爱满社区”主题茶话会。

“这是水果和月饼,大家快品尝一下,别客气。”在活动室内,志愿者们正热情地招呼着高龄老人们,为老人们分发水果和月饼等。老人们齐聚一堂吃着月饼,聊着家乡的发展变化,现场氛围其乐融融。“社区这类活动真好,让我们深刻地感受到了党和政府的关怀!”李奶奶激动地说道。活动不仅让老人们充分了解到中华传统节日的习俗和魅力,也增强了群众对社区的融入感和幸福感。

路灯“体检”扮靓夜景迎双节

星报讯(胡慧娴 王伟炜 记者 马冰璐) 为喜迎中秋国庆双节的到来,从9月上旬开始,合肥高新区城管大队根据实情,早部署,早入手,对全区12084余盏路灯景观亮化设施、66台箱变及205台配电箱等附属设施进行全面检修和维护。

据悉,为确保路灯亮化设施的安全运行,此次集中“体检”除了维修光源电器,保障城市亮灯率以外,还要求对路灯控制柜、配电箱及变压器的检查精细到内部每一处细节和部件,旨在消除隐患,保障路灯亮化设施的安全运行。连日来,高新区城管大队维护人员加班加点,参与检修的人员实行分片包干、责任追究制,一经发现责任隐

患,立行整改,切实做好双节路灯照明的安全工作。同时,加大巡查力度,对市民投诉问题快速处理,确保园区照明设施的安全稳定运行。

据统计,本次整治工作共计投入工程车辆150余台次,人员200余人次,共计修复路灯400盏,排除箱变隐患5处,更换有安全隐患的电缆2000余米,有效地保证了亮灯率,进一步为市民提供更加安全便捷的出行条件。

双节期间,高新区城管大队实行24小时值班制度,组织专人对管辖范围内的主次干道、街巷的所有路灯及附属设施开展日常巡查维护,一旦发现故障路灯及隐患,立即安排人员紧急抢修,保证做好双节期间路灯安全亮保工作。